

Добро дошли у La CAZOTTE



Казота је државна пољопривредна школа која је основана 1970. године од стране француског министарства пољопривреде, а налази се у граду Сент Африк, у јужним Пиринејима у региону Аверон, познатом по сиру Рокефорт, који је обогаћен плеснима, вијадукту Мило и прапостојбини витезова Темплара на Лазарку, која је под заштитом УНЕСКО-а.

Наша школа је подељена на 5 делова:

Средња пољопривредна школа (lycée agricole)

Око 400 ученика старости од 13 до 18 година

37 наставника

5 смерова (Расплод оваца, Расплод коња, Јахање коња, Еколошка пољопривреда, Агрномске Технологије)

390 места у дому за студенте, један од највећих у целој Француској

Центар за образовање одраслих (CFPPA)

110 полазника

17 предавача

5 курсева (Расплод оваца, Расплод коња, Јахање коња, Еколошка пољопривреда, Пољопривредна производња малих размера)

Центар за праксу (CFA)

100 приправника узрасти од 16 до 25 година

11 тренера / надзорника

6 смерова (Општи узгој, Брига коња, Уређење околине, Хортикултура, Транспортовање, Електричне енергије)

Фарма

За образовање и експериментисање

3 фармера

75 + 50 хектара за органско гајење

400 „Lasaune“ оваца + 400 јагњади за клање

Органски гајена стада од 85 „Lasaune“ оваца и 20 „Aubrac“ јунади за клање

3 коња расе „New Forest“ + 40 младих коња, спремних за тренинге

У нашој школи се налази и **Професионални архив** где пољопривредници из региона Рокефорт могу водити сву њима потребну евиденцију, као и **Пасторалија** – музеј сточарства и узгоја оваца.

85% наших ученика користи наш дом па су им поред соба обезбеђени кантина, теретана, библиотека и удобне просторије за дневни боравак и одмор од наставе.

Пошто су врата наше школе отворена за све, тако ми сваке године угостимо велики број ученичких екскурзија, које долазе из свих крајева Француске. Овим путем позивамо и Вас да, ако сте заинтересовани, да ступите у контакт са нама како би се договорили за сваки вид будуће сарадње.

Све најбоље!

Lycée « La Cazotte », Route de Bournac, 12400 Saint-Affrique, ФРАНЦУСКА
Телефон: +33.5.65.98.10.20 - Факс: +33.5.65.49.13.56 - Е-маил: lpa.st-affrique@educagri.fr
Координатор међународне сарадње: M. Olivier ROCHER (olivier.rocher@educagri.fr)